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2307º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/07/2022 11:00
  Encerramento: 12/07/2022 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos doze dias do mês de Julho de dois mil e vinte dois,  às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada
pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Andrea Insfran, Antônio
Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho,
Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em discussão e
votação a Ata 2306/22, que foi aprovada por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente agradeceu
a presença da Prefeita Clediane Areco Matzenbacher e a convidou para compor a Mesa Diretora.  A
seguir passou-se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
De autoria da Verª Tereza Moreira: Moção de CONGRATULAÇÕES, dirigida ao funcionário das
Endemias de nosso município Agente Claudiney Romeiro Hora, que foi homenageado em serviço,
pelo Sr. Cláudio Maciel, que na ocasião teceu vários elogios e agradecimentos pelo fato do mesmo
ter achado uma quantia considerável em dinheiro, pertencente a sua família e não teve dúvidas de
entregar em mãos, a quantia achada. Indicações nºs. 025, que envie expediente a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a
Secretaria de Saúde, estude a possibilidade retornar o horário estendido, das 17 as 20hs, para a
realização de Preventivos, com exames de Papa Nicolau e o auto exame da mama, em todos os
ESFs de nosso município, que não fique só centralizado no Posto Nestor Pereira, ou ainda que seja
feito um Dia D, para esses exames, em cada Vila e 026, que envie expediente a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a
Secretaria competente, estude a possibilidade de colocar (02)  dois banheiros químicos, ou mais,  na
Praça do Encontro, tendo em vista que todos os sábados está acontecendo a Feira Livre, no horário
das 16 as 21hs, e as pessoas que colocam suas barracas vem cedo para a Praça e não contam com
um banheiro. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Congratulações e Aplausos, dirigida
aos atletas integrantes da Equipe Família de Guerreiros Top Team, da Academia White Dog Team,
que tem a frente os Mestres André Rios e Nícolas Rios, pela brilhante participação no evento MS
Campo Grande Internacional Cup Jiu-Jitsu Desportivo 2022, dia 25 de junho, conquistando medalhas
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de ouro, prata e bronze, levando o nome de Jardim ao podium estadual.  A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas na sessão, as quais foram
aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente  colocou a palavra a disposição da
Senhora Prefeita, que usou da palavra para agradecer o trabalho do semestre e agradecer a cada
vereador. Fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o
Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou
matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

                                      Sala das Sessões, em 12 de Julho de 2022.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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